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AKCE USKUTEČNĚNÉ V PRŮBĚHU ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024 
 

ZÁŘÍ 2023 
 
Slavnostní zahájení školního roku 
Datum: 4. 9. 2023 
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Adaptační den - 6. třída 
Datum: 7. 9. 2023 

     Čtvrteční dopoledne 7. 9. 2023 se žáci 6. ročníku zúčastnili „adaptačního dne“, 

který jako každý rok probíhal na naší škole. Program plný her, zajímavého povídání, 

soutěží a poznávání si pro ně připravily speciální pedagožky z PPP Znojmo, paní Mgr. 

Voborná a Mgr. Komůrková. 
 
     Počasí přálo, sluníčko se umívalo a my jsme začali hrou „Co máme společného“ 

kreslením obrázků. Dále následovala hra se jmény podle abecedy.  
 
     Poté následovala seznamovací zábava „Známe se“, kdo má nejdelší jméno, jakou má 

nohu, výšku, vlastnost, poté se šlo na stmelovací štafetu a na úplný závěr jsme skončili 

ve třídě, kde jsme malovali a zároveň poznávali portréty našich spolužáků. 
 
     Obrázky žáci kreslili ve skupinách, byly nádherné a originální. Všichni si to užili, i s 

třídním učitelem a paní asistentkou. Jsme dobrý tým! 
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Muzikoterapie – 1. stupeň 

Datum: 8. 9. 2023 

     V pátek 8. 9. 2023 se děti 1. stupně ponořily do tónů různých hudebních nástrojů. 

Zazněly zvuky tibetské mísy, balafonu, brumle, dešťové hole, afrických bubnů djembé, 

sansuly, koshi a různých perkusů. 
 
     Děti se aktivně zapojily zpěvem, rytmickým pohybem i doprovodem na rozmanité 

perkuse. 
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Pečeme pizzu – 1. stupeň 
Datum: 27. 9. 2023 

     Pizza se stala součástí našich jídelníčků, a proto se ve středu 27. 9. 2023 děti na 1. 

stupni daly do přípravy a pečení tohoto chutného pokrmu. 
 
     Na připravené těsto si naši gurmáni přinesli kromě tradiční šunky a sýru různé dob-

roty - mozzarellu, olivy, chorizo a  dokonce i koření. Každý si vytvořil mini pizzu dle své 

představy. Po upečení se vůně šířila po celé škole.  
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Okresní finále AŠSK – přespolní běh – 2. stupeň 
Datum: 27. 9. 2023 

     Žáci a žákyně 2. stupně se v úterý 27. 9. 2023 zúčastnili okresního finále v přespol-

ním běhu, který se uskutečnil ve Znojmě v Gránickém údolí. Do letošního ročníku se 

zapojilo celkem 16 základních škol, v každé kategorii soutěžilo cca 75 závodníků. 
 
Naši školu reprezentovali tito žáci: 
 
Mladší žákyně – 1 200 m – Ema Juhaňáková (6. třída), Eliška Homolková, Lucie 

Schmidtová, Markéta Száková, Natálie Urbanová (7. třída) 
 
Mladší žáci – 1 200 m – Tomáš Prokůpek, Adam Skoumal, Jan Stavinoha, Jaroslav 

Uhlíř (6. třída), Lukáš Jochacy, Jakub Urban (7. třída) 
 
Starší žákyně – 1 500 m – Sofie Brychtová, Natálie Marešová, Tereza Tosecká (8. třída), 

Alexandra Gebová (9. třída) 
 
Starší žáci – 1 500 m – Nikolas Čížek, Benjamín Čuport, Libor Šnajdr (8. třída), Daniel 

Lelovský, Roman Lelovský (9. třída) 
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Výsledky našich nejlepších žáků a žákyň ve své kategorii: 
 
     Ema Juhaňáková - 22. místo                       Jakub Urban - 4. místo 

     Sofie Brychtová - 17. místo                          Roman Lelovský - 23. místo 

 
Umístění družstev podle kategorie: 
 
mladší žákyně – 12. místo z 16 zúčastněných škol 

mladší žáci – 13. místo z 15 zúčastněných škol 

starší žákyně – 12. místo z 15 zúčastněných škol 

starší žáci – 8. místo z 13 zúčastněných škol 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

ŘÍJEN 2023 
 
Odvoz drobných elektrospotřebičů - informace 
Datum: 10. 10. 2023 

     V úterý 10. 10. 2023 bylo odvezeno 19 bagů drobných elektrospotřebičů (1 bag 
vážil asi 50 kg). Tím se nám podařilo shromáždit zatím největší množství tohoto odpadu.  
 
     Děkujeme všem, kteří nám pomáhají správně recyklovat elektrické spotřebiče. V je-
jich sběru pokračujeme průběžně celý školní rok. 
 
     Děkujeme, že nám pomáháte šetřit životní prostředí! 
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ROHDE Dyjákovice – exkurze – 9. třída 
Datum: 15. 10. 2023 

     Stává se již tradicí, že žáci 9. ročníku v rámci volby povolání navštěvují firmy ze svého 

okolí, aby získali co nejvíce informací o různých řemeslech a zaměstnáních, o trhu práce 

a o jednotlivých profesích. 
 
     První zastávkou byla exkurze ve firmě ROHDE se sídlem v Dyjákovicích, která se 

zaměřuje na výrobu vypalovacích pecí a strojů pro keramiku, sklo a kovy. 
 
     Celou exkurzi zahájil jednatel firmy pan Benjamin Rohde. Následovala prohlídka jed-

notlivých částí firmy. Každá skupina měla svého průvodce, který žákům zajímavou for-

mou firmu představil. 
 
     Budoucí studenti středních škol měli možnost se blíže seznámit s celou řadou pro-

fesí, které firma pro svoji činnost potřebuje. Některé aktivity si mohli zájemci z řad žáků 

vyzkoušet. 
 
     Doufáme, že jim exkurze pomůže ke správné volbě budoucího povolání. Děkujeme 

za drobné dárky, zajímavou prezentaci firmy a umožnění této exkurze. 
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Právní vědomí – 8. a 9. třída 
Datum: 18. 10. 2023 

     Prevence není nikdy dost a naši žáci na 2. stupni 8. a 9. třídy začali tématem „Právní 

vědomí“. 
 
     Besedu preventivního programu přijel přednášet Mgr. Bláha z Probační a mediační 

služby ve Znojmě. Program byl rozdělen na dvě hodiny pro každou třídu a byl doplněn 

kazuistickými příběhy, řízenou besedou a videozáznamy. Názvy těchto bloků byly smě-

řovány k problematice: „Chovej se, jak máš i když 15 ještě nemáš“, „Přívrženec drog 

za mříže má krok“, „Mysli dřív než vše nasdílíš“, „Lehkovážné mládí k riziko-

vému chování svádí“. 
 
     Žáci byli seznámeni s legislativou - Trestní zákoník, Zákon o soudnictví ve věcech 

mládeže, Zákon o obětech trestných činů. 
 
     Bylo jim vysvětleno, co je přestupek a trestný čin a jaká je čeká odpovědnost do 15 

let a po 15. roku věku. Je velmi důležité se vyvarovat rizikovému chování, nepodcenit 

situaci a hlavně včas ji řešit. 
 
     Závěrem nám byla nabídnuta pomoc a kontakt, kdyby se „náhodou“ někdo z žáků 

dostal do problémové situace patologických jevů.  
 
     Řízenou besedu si všichni užili, dozvěděli se mnoho zajímavých informací a hlavně 

„Neznalost zákona neomlouvá!“. 
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Plýtvák šatní - RECYKLOHRANÍ – 1. stupeň 
Datum: 23. 10. 2023 

     I žáci 1. stupně se zapojili do plnění osvětového úkolu. Vše začalo vyluštěním jména 

„Plýtváka šatního“. 
 
     Poté proběhla krátká diskuse na téma - jaká je cesta oblečení než se dostane k nám 

domů – vliv na životní prostředí, výroba textilu a jeho doprava. 
 
     Následovalo zhlédnutí krátkého instruktážního videa k tomuto tématu a nakonec 

vyplňování pracovního listu. Žáci pracovali ve skupinách. 
 
     V praktické části úkolu, která měla největší úspěch, na žáky čekala výroba chobot-

ničky ze starého trička a oblékání chlapců a děvčat pomocí papírové vymalovánky a vy-

střihovánky. 
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Heluz Hevlín - exkurze – 9. třída 
Datum: 24. 10. 2023 

     Žáci 9. třídy navštívili rodinnou firmu Heluz v Hevlíně. 
 
     Společnost „Heluz cihlářský průmysl v.o.s." je největším českým výrobcem kom-

plexního systému pro hrubou stavbu. 
 
     Cihelna v Hevlíně patří mezi nejmodernější cihelny. Nová hala byla vystavěna v roce 

2009. 
 
     Naším průvodcem byl ředitel závodu pan Jaroslav Juříček, který nás seznámil s ce-

lým provozem. Vše začalo sladkou svačinou. Po krátkém úvodu jsme vyrazili na cestu 

cihly od přípravy směsi, přes lisování, řezání, sušení až po vypalování v tunelové peci. 

Na závěr jsme viděli plnění cihel izolantem. 
 
     Celá výroba je automatizovaná a využívá nejmodernější technologické postupy. Na 

exkurzi žáky nejvíc zaujala robotizovaná část výroby. Během exkurze zjistili, že mezi 

velmi žádané profese v tomto oboru patří elektrikáři a odborníci v oboru robotizace. 
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Enviromentální program Trkmanka – 1. a 2. třída 
Datum: 24. 10. 2023 

     V úterý 24. 10. 2023 se děti 1. a 2. třídy vydaly za milým zvířátkem syslem.  
 
     Prožitkem s živým syslem si děti uvědomily jeho zranitelnost, jak zvíře ochraňovat a 

jeho důležitý vliv na přírodu. 
 
     „Viděli jste někdy sysla naživo?“ Děti ano. V blízkém kontaktu se seznámily 

s ohroženým druhem. Pověděly si něco o jeho životě, čím se živí, jak se ukládá do zim-

ního spánku, jak mu mohou pomáhat přežít a jak je prospěšný svému okolí. Vyzkoušely 

si prolézt syslův příbytek, vybíraly vhodnou potravu, pohladily si jej a vytvořily si pří-

rodní koláž.  
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Enviromentální program Trkmanka - Příběh Afriky – 3. – 5. třída 
Datum: 25. 10. 2023 

     Ve středu 25. 10. 2023 se žáci 3., 4. a 5. třídy zúčastnili enviromentálního programu 

s názvem „Příběh Afriky“. Seznámili se s tímto černým kontinentem a se vším, co je 

s Afrikou spojené. 
 
     Během programu si děti zazpívaly, zahrály na bubny Djembe, které jsou pro Afriku 

typické a napodobují zvuky přírody. Dozvěděly se o životě v Africe a v poušti. Osahaly si 

pouštní písek a zhlédly šperky afrických obyvatel. Prohlédly si také několik hadích kůží 

a barvami namalovaly vlastní africkou masku. 
 
     Na závěr programu se děti dověděly informace o nelehkém způsobu života afrických 

dětí, o rozdílech života mezi africkými a evropskými dětmi. Seznámily se s pojmem 

„Adopce afrických dětí“ - o tzv. projektu pomoci na dálku. Celý program byl zajímavý a 

děti získaly nové poznatky spojené s Afrikou. 
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LISTOPAD 2023 
 

Prezentace SŠ – SOU a SOŠ SČMSD Znojmo, Přímětická – 9. třída 
Datum: 3. 11. 2023 

     V pátek 3. 11. 2023 přijeli do naší školy zástupci SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, Pří-

mětická.  
      
     Žáci 9. třídy se formou prezentace nejdříve seznámili s nabídkou tříletých učebních 

oborů a  čtyřletých studijních oborů. Poté následovalo bližší představení jednotlivých 

oborů – náplň studia, praxe, aktivity k získání odborných znalostí, informace o mož-

nosti získání řidičských a svářečských průkazů, o mezinárodních soutěžích. 
 
     Na závěr nechyběly informace o akcích, které škola pořádá pro budoucí studenty – 

„Staň se na den středoškolákem“, „Dny otevřených dveří“, „Řemeslo má budouc-

nost“ a o přijímacím řízení na střední školu. 
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Setkání seniorů - ŠD 
Datum: 3. 11. 2023 

     Dne 3. 11. 2023 se v kulturním domě opět sešli babičky a dědečkové, aby oslavili 

svůj svátek. 
 
     Děti ze školní družiny si pro tuto příležitost připravily krátký program. Zazpívaly 

lidové písničky, přednesly několik zážitků ze života, které byly popsány v krátkých vtíp-

cích a zatančily na hudbu z pohádek. 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Prevence rizikových vztahů – skupinová práce – 2. třída 
Datum: 8. 11. 2023 

     Ve středu 8. 11. 2023 se ve 2. třídě konal preventivní program s názvem „Skupinová 

práce s třídním kolektivem jako prevence rizikových vztahů“. 
 
     Děti si užily hry, při kterých zjistily, co mají společného s kamarády ze třídy. Spo-

lečně si ujasnily, jaké chování ve škole chceme a jaké nechceme. 
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Tak KAM? – veletrh SŠ Znojmo 
Datum: 9. 11. 2023 

     Žáci 9. třídy ve čtvrtek 9. 11. 2023 vyrazili na „Veletrh středních škol“ ve Znojmě. 
 
     V letošním roce se akce uskutečnila v prostorách konferenčního a společenského 

centra Dukly. Zde měli své stánky zástupci z 26 středních škol Jihomoravského kraje. 
      
     Během akce si žáci mohli vyzkoušet některé aktivity a získat drobný dárek. Žáci sbí-

rali letáčky o středních školách a doplňovali si řadu informací, na které jim zástupci 

jednotlivých škol rádi odpovídali. Někteří si návštěvou této akce alespoň trochu ujasnili, 

kterým směrem povede jejich další cesta při vzdělávání. 
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Návštěva v knihovně – 3. třída 
Datum: 13. 11. 2023 

     Děti ze 3. třídy navštívily v rámci hodiny českého jazyka obecní knihovnu v Dyjáko-

vicích. Seznámily se s prostory, uspořádáním i se službami, které knihovna nabízí. Vy-

zkoušely si vyhledávání, zařazování knih na správná místa podle příjmení autorů 

a podle věkových kategorií, pro niž jsou knihy určeny. Některé publikace si děti také 

prohlížely a četly. Zbyla i chvilka na společné čtení a poslech četby z dětské knihy. Vět-

šina dětí byla v knihovně poprvé a tato návštěva je zaujala. 
 
     Za návštěvu děkujeme paní knihovnici Jitce Hříbkové, která nám umožnila se 
do místní knihovny podívat. 
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Divadlo – 3., 4. a 5. třída 
Datum: 3. 11. 2023 

     V pondělí 20. listopadu 2023 jsme se po dlouhé pauze vydali za kulturou a navštívili 

Městské divadlo Znojmo. Čekalo nás vtipné zpracování Pohádky pošťácké, která je sou-

částí známého díla Devatero pohádek od Josefa Čapka. 
 
     Všichni jsme se v divadle dobře pobavili, zasmáli i zazpívali. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Řemeslo má budoucnost – 9. třída 
Datum: 22. 11. 2023 

     Žáci 9. třídy se zúčastnili akce „Řemeslo má budoucnost“, kterou pravidelně pořádá 
SOU a SOŠ Přímětická, Znojmo. 
  
     Každý žák si vybral jeden učební nebo studijní obor. Potom ve skupinách plnili různé 

aktivity podle zaměření.  
 
V letošním školním roce si vyzkoušeli následující oblasti:  
 
„Truhlář“ – poznávání dřevin, vrtání, šroubování, řezání a modelace v programu Auto    

                   CAD 

„Kadeřník“ – zaplétání copů, poznávání kadeřnického nářadí, zhotovení jednoduchého  

                      koktejlového účesu a založení ochranného prádla 

„Grafický design a podnikání“ – základy grafiky, základy ekonomiky a předpoklady  

                                                     pro tento obor 

„Kosmetička“ – barvení obočí, tetování henou, zdobení nehtů a výroba kosmetického  

                          produktu 

„Sociální činnost“ – stlaní lůžka, polohování, baby masáže, manipulace s invalidním  

                                 vozíkem a podzimní tvoření. 
 
     Součástí akce byla i prohlídka celé školy. Žáci si plněním aktivit více přiblížili zvolený 

obor. Akce se jim líbila, mnozí žáci se ve vybraném oboru našli. 
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     Děkujeme za organizování této oblíbené akce a za milé a vstřícné jednání ze strany 

studentů a zaměstnanců střední školy. 
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Tělesná výchova - 6., 7. a 8. třída 
Datum: 25. 11. 2023 

     Využili jsme posledních podzimních paprsků, které jsou nabité pozitivní energií, 

k jedněm z posledních venkovních hodin výuky tělesné výchovy.  
 
     Fotografie vystihují spolupráci mezi žáky, kteří se navzájem podporují během her. 

Na jejich tvářích je vidět radost a nadšení z pohybu a týmové spolupráce. Jsou zde za-

chyceni žáci základní školy, jak aktivně hrají volejbal, házenou a ringo. 
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Bubnovačka 2023 – 2. stupeň 
Datum: 19. 11. 2023 

     Žáci 2. stupně se zapojili do akce „Bubnovačka“. 
 
     Co je to vlastně Bubnovačka?  

     Bubnovačka je akce Centra LOCIKA, která upozorňuje na důležitost ochrany dětí 

před násilím v rodině. Bubnováním symbolicky dáváme hlas týraným dětem. Ty jsou 

často pro společnost neviditelné. 
 
     Proč jsme se do této akce zapojili?  

     Protože v ČR je zasaženo násilím v rodině zhruba 14 % dětí. Každý může mít ve svém 

okolí děti nebo celé rodiny, které se s takovou situací potýkají. S násilím se můžeme 

vypořádat pouze tak, že ho nebudeme bagatelizovat, ignorovat, považovat za něco, co se 

nás netýká. Účastí v Bubnovačce dáváme  jasně najevo, že násilí do výchovy a do života 

dětí nepatří. 
 
     Proč bubnujeme právě v listopadu? 

     19. listopad je znám jako Světový den prevence týrání a zneužívání dětí. Ve škole 

jsme si nejdříve s žáky povídali o tom, co je vlastně domácí násilí a jak se může proje-

vovat. Vysvětlili jsme si, proč budeme bubnovat a pustili jsme si krátké video. V hodi-

nách hudební výchovy jsme si potom zazpívali, zatleskali do rytmu a hlavně zabubno-

vali. 
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Recyklohraní – Práce se metodikou – 1. stupeň 
Datum: 28. 11. 2023 

     Žáci 1. stupně se zapojili do plnění osvětového úkolu s názvem „Práce s metodikou 

Ekoabeceda aneb Malý průvodce světem plastových obalů“. 
 
     Nejdříve jsme si pustili krátké instruktážní video. Poté jsme s dětmi diskutovali o po-

užívání obalů, vysvětlili jsme si, jak se chovat šetrně k přírodě. Povídali jsme si o tom, 

že lze obaly na potraviny používat i opakovaně. 
 
     Dále děti pracovaly ve skupinkách, hledaly v letácích, vystřihovaly obrázky a třídily 

potraviny podle obalů. Roztříděné potraviny jsme si prohlédli a porovnávali jsme použití 

jednotlivých druhů obalů. 
 
     V praktické části si děti zahrály kuželky z PET lahví a soutěžily ve slalomu kolem 

PET lahví. Žáci 5. třídy si z PET lahví vyrobili kelímek na psací potřeby. 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

Jaký je život za mřížemi – 9.třída 
Datum: 28. 11. 2023 

     Žáci 9. třídy se 28. 11. 2023 zúčastnili programu primární prevence s názvem  

„I za mřížemi je život, mít však vlastní zkušenost není nutné!“. 
 
     Program jim přednesli psycholožka a speciální pedagog Věznice Znojmo. 

Žáci se seznámili s problematikou vězeňství v České republice, s náplní práce jednotli-

vých zaměstnanců, kteří zajišťují chod věznice, s problematikou zaměstnávání odsou-

zených, ale i jejich návratem do civilního života. Seznámili se s rozdíly mezi vazbou a vý-

konem trestu odnětí svobody a se změnami v trestním právu. 
 
     Část přednášky byla věnována historii Věznice ve Znojmě a jejímu postupnému vý-

voji až do dnešní podoby. Beseda byla doplněna krátkým videem. Nechyběly ani dotazy 

ze strany žáků k dané problematice. 
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PROSINEC 2023 
 

Mokřady a tajemství ztracené vody – 1. stupeň 
Datum: 2. 12. 2023 

     Osvětový úkol tentokrát plnili žáci 5. třídy. 
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     Nejdříve si pustili krátké instruktážní video, potom si o mokřadech povídali. Vysvět-

lovali si, jaký mají význam, kde se vyskytují v našem blízkém okolí a proč je třeba je 

zachovávat. 
 
     Žáci doplňovali pracovní list, vybarvovali omalovánku s obrázkem mokřadů a hráli 

různé hry, ve kterých byly obrázky vodních rostlin a živočichů. Zahráli si kvarteto, 

pexetrio a skládali puzzle s vývojem žáby. 
 
     Druhou část plnili v učebně informatiky, kde si na obrazovce prohlédli mapu s mo-

křady a sestavovali kartu vybrané rostliny nebo živočicha z mokřadů. Při zpracovávání 

tohoto úkolu využili internet a různé encyklopedie s řadou obrázků a údajů. 
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Mikuláš, čert a anděl – 1. stupeň 
Datum: 5. 12. 2023 

     Dne 5. 12. 2023 se za našimi žáky přišel podívat Mikuláš s čerty a anděly. Naštěstí 

máme ve škole pouze hodné děti a tak si čert nikoho neodnesl. Všichni žáci dostali malý 

balíček se sladkostmi od Sdružení rodičů při ZŠ Dyjákovice.  
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Jihomoravské muzeum – 4. třída 
Datum: 6. 12. 2023 

     Ve středu 6. 12. 2023 žáci 4. třídy navštívili Dům umění ve Znojmě, kde byl pro ně 

připravený program „Tvořivé Vánoce“.  
 
     Po prohlédnutí andělských obrazů a soch v galerii na ně čekala milá pohádka o an-

dělovi. Také si společně zazpívali a na konci si každý odnesl svého vlastnoručně vyrobe-

ného andílka domů. 
 
     Odměnou jim tradičně byla procházka po trzích, které vzhledem k sněhové nadílce 

opravdu dýchaly Vánocemi. 
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Tvořivé Vánoce – 2. třída 
Datum: 8. 12. 2023 

         V pátek 8. 12. 2023 se děti 2. třídy vydaly do Jihomoravského muzea na program 

„Tvořivé Vánoce“. 
 
     Společně si žáci vyslechli vánoční příběh Andělíček Stříbrovlásek, zazpívali si koledu 

Pásli ovce Valaši a na závěr si andělíčka vyrobili. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
, 
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Sníh – 3. třída 
Datum:  12. 12. 2023 

 

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Jak válčili husité - Pernštejni 
Datum: 12. 12. 2023 

     V úterý 12. 12. 2023 k nám zavítala skupina historického šermu  Pernštejni z Par-

dubic. 
 
     Žáci 5. - 9. třídy  zhlédli program s názvem „Jak válčili husité“. Nejdříve se krátce 

seznámili s životem lidí ve středověku, s historií husitského hnutí a jeho válečné tak-

tiky. Následoval popis a prohlídka výstroje těžkooděného rytíře v plátkové výzbroji, hu-

sitského bojovníka a dobových zbraní. 
 
     Žáci měli možnost si prohlédnout husitský bojový vůz. Poté se vybraní žáci zapojili 

do děje a stali se alespoň na krátkou dobu posádkou tohoto vozu. Závěr představení 

patřil souboji. 
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Střední škola technická Znojmo, Uhelná – 9. třída 
Datum: 14. 12. 2023 

     Žáci 9. třídy navštívili ve čtvrtek 14. 12. 2023 Střední školu technickou Znojmo, 

Uhelná. Tato střední škola nabízí studijní obor Elektrotechnika a učební obory – Auto-

elektrikář, Elektrikář – silnoproud, Instalatér, Karosář, Obráběč kovů, Strojní mecha-

nik, Tesař, Truhlář a Zedník. 
 
     Prostorami školy nás provedl pan ředitel Mgr. Jiří Vojtěch. Žáci si prohlédli jednotlivé 

praktické dílny, kde studenti vykonávají odbornou praxi. Nechyběla prohlídka tělocvi-

čen, sportovního hřiště a dalších venkovních prostor. Žáci se tak blíže seznámili s náplní 

jednotlivých učebních oborů a jejich uplatněním na trhu práce. 
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Advent – 9.třída 
Datum: 17. 12. 2023 

     V týdnu po 2. neděli adventní žáci 9. třídy zavítali do zdejšího farního kostela sv. 

Michaela Archanděla v Dyjákovicích. 
 
     V kostele je u adventního věnce přivítal místní kněz otec Pavel Sobotka. Duchovní 

texty doplnil příběhy z běžného života.  
 
     Následovala hra aktivity s vánoční tématikou. 
 
     Na závěr nás kněz pozval na prohlídku místní fary včetně podsklepení. 
 
     Děkujeme panu Sobotkovi za příjemné adventní setkání. 
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Podpora dětské psychiky  – 7.třída 
Datum: 19. 12. 2023 

     V hodině výchovy k občanství měli žáci 7. třídy preventivní přednášku na téma „Pod-

pora dětské psychiky“, která jim měla objasnit některé termíny. Byla zaměřena pře-

devším na zvládání emocí a těžkých situací, budování sebedůvěry a těšit se z úspěchů. 
 
     Program byl obohacen o kazuistické příběhy a bohatou diskusi od žáků. 
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Úpravna vody – 8. třída 
Datum: 19. 12. 2023 

     Žáci 8. třídy navštívili 19. 12. 2023 úpravnu vody ve Znojmě. 
 
     V letošním roce si Vodárenská akciová společnost připomíná 30. výročí od svého za-

ložení. 
 
     V úvodu exkurze se žáci seznámili s historií vodovodů ve Znojmě a výstavbou Zno-

jemské přehrady. Dále získali  informace o úpravně vody,  její funkci a její rekonstrukci.  
 
     V další části prezentace jim byly objasněny postupy, které se využívají při odstraňo-

vání nečistot z tzv. surové vody do fáze, kdy se z ní stává voda pitná. Nechyběly infor-

mace o faktorech, které se podílejí na tvorbě ceny vody. 
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     Po teoretické části následovala  prohlídka úpravny vody, kdy žáci na vlastní oči viděli 

jednotlivé etapy úpravy surové vody na vodu pitnou. Závěr prohlídky patřil „velínu“, od-

kud pověřené osoby bedlivě sledují stav vody v jednotlivých oblastech a zabezpečují její 

bezproblémovou dodávku občanům. 
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Hasičská zbojnice + bowling – 9. třída 
Datum: 19. 12. 2023 

     Do předvánočních Hrušovan nad Jevišovkou zavítali v úterý 19. 12. 2023  žáci 9. 

třídy. 
 
     První zastávkou byla exkurze do hasičské stanice. Žáci se nejdříve seznámili s tím, 

jaké jsou podmínky a předpoklady pro povolání profesionálního hasiče. Následovala 

vlastní prohlídka nejnovější techniky a vybavení této stanice. Po prohlídce jednotlivých 

částí budovy si odvážní žáci sjeli po hasičské tyči.  
 
     Následoval netradiční sport - bowling. Nejprve se žáci ve školních lavicích seznámili 

s krátkou teoretickou přípravou, vysvětlili si princip hry, správné názvosloví a zhlédli 

krátká videa této hry. Potom už přišla na řadu praktická část. Někteří žáci hráli poprvé, 

jiní se naopak projevili jako profesionálové. 
 
     Všichni žáci si tuto aktivitu užili, zažili spoustu legrace a odjížděli nadšeni. 
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Zpívání pros seniory – 1. stupeň 
Datum: 20. 12. 2023 

     „Až se vás doma zeptají, co jste dnes dělaly, řekněte, že jste dělaly radost“. 

S těmito slovy se s dětmi loučil ředitel Domova pro seniory SeneCura v Šanově.  
 
     Radost měly i děti, které se vydaly 20. 12. 2023 do Domova SeneCura, aby potěšily 

klienty svým zpěvem, vánočními přáníčky a obrázky. Krásnou vánoční atmosféru si děti 

společně se seniory užily při zpívání vánočních koled i lidových písní.“ 
 
     Plnou krabici přáníček, které vyráběli žáci od 1. do 9. třídy,  jsme přivezli pro potě-

šení a rozdali je jak seniorům, tak i těm, kteří o ně s láskou pečují. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Vánoční dílničky – 1. stupeň 
Datum: 22. 12. 2023 

     Poslední školní předvánoční den si děti 1., 2. a 3. třídy zpříjemnily dílničkami, ve kte-

rých vyráběly vánoční zápich v podobě stromečku, připomněly si vánoční tradice, zvyky 

a společně se zazpívaly vánoční koledy a písně. Na interaktivní tabuli měly děti připra-

vené zábavné úkoly s vánoční tématikou. 
 
     Společně prožité předvánoční dopoledne se všem moc líbilo a na závěr zbylo přání 

pro všechny KRÁSNÉ VÁNOCE! 
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Malý průvodce světem plastových obalů – 2. stupeň 
Datum: 22. 12. 2023 

     Další osvětový úkol „Recyklohraní“ - tentokrát z oblasti plastů - plnili na druhém 

stupni žáci 6., 8. a 9. třídy. Každá třída se zaměřila na vybranou oblast. 
 
     Na úvod si žáci vždy pustili krátké video s názvem Vzkaz (v) lahvi. Následovala dis-

kuze o obalech různých druhů potravin, nápojů, pracích a čisticích prostředků nebo 

hygienických pomůcek. Povídali si o významu jednotlivých obalů a jejich správné 

recyklaci. Nechyběla ani diskuze o plýtvání potravinami. 
 
     Šesťáci pracovali ve skupinách. Zaměřili se na obaly z plastu, kovu, papíru a skla. 

Každá skupina si vybrala jeden druh obalu a vytvářela společnými silami myšlenkovou 

mapu na dané téma. Používali obrázky z letáků různých prodejců, správně zařazovali 

obaly do barevných kontejnerů, doplňovali výhody a nevýhody jednotlivých druhů obalů 

a zásady správného třídění. Jejich pomocníkem byly i hrací karty. 
 
     Osmáci vyplňovali pracovní list s názvem „Obaly a jejich rozumná spotřeba“ 

a krátký minikvíz, který si po vyplnění  společně prošli a vyhodnotili. Snažili  se najít 

cesty k předcházení zbytečného plýtvání potravinami a k zodpovědnému používání 

obalů. 
 
     Deváťáci potom využili internet k vyhledávání článků o negativních důsledcích pou-

žívání mikroplastů, znečišťování oceánů, pohazování odpadků volně v přírodě. Ze zís-

kaných informací vytvořili krátkou prezentaci. 
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Vánoční nadílka – 3.třída 
Datum: 22. 12. 2023 
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Tvořivé Vánoce – 3. třída 
Datum: 14. 12. 2023 

     Ve čtvrtek 14. 12. 2023 vyrazila třetí třída do Znojma na edukační program „Tvořivé 

Vánoce“, který se uskutečnil v Jihomoravském muzeu ve Znojmě.  
 
     Děti si prohlédly památky v muzeu, poslechly vánoční příběh, zpívaly koledy a pro-

hlédly si výstavu nafukovacích plastových hraček. Domů si odvezly vlastnoručně vyro-

bené andělíčky. 
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LEDEN 2025 
 

Návštěva kostela – 1. stupeň 
Datum: 5. 1. 2024 

     V pátek 5. ledna 2024 se žáci 1. stupně vydali na návštěvu do místního kostela.  
 
     Pan farář Pavel Sobotka děti uvítal a usadil do lavic uvnitř kostela. Vyslechly si 

krásné povídání o narození Ježíše Krista, které si každoročně připomínáme o vánočních 
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svátcích. Žáci si prohlédli betlém a na závěr si při kytaře zazpívali veselou písničku, 

kterou děti doprovodily pohybem. 
 
     Děkujeme panu faráři za prohlídku kostela a poutavé povídání. 
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Zdravá výživa – 9. třída 
Datum: 23. 1. 2024     

     Žáci 9. třídy se zúčastnili besedy s názvem „Zdravá výživa“, kterou si pro ně při-

pravila paní doktorka Olga Černá. 
   
     Své  povídání o zdravých potravinách, o správném složení jídelníčku a dostatku po-

hybu doplnila prezentací s obrázky a údaji v grafech a tabulkách. V další části besedy 

přidala informace i z oblasti výživových hodnot potravin a vzniku civilizačních chorob. 

Vysvětlila rozdíl mezi nadváhou a obezitou. Nechyběly ani pojmy mentální anorexie 

a bulimie. Zajímavé povídání o zdravé výživě doplnila i řadou skutečných příběhů ze své 

praxe. 
 
     Děkujeme paní doktorce Černé za umožnění této besedy, která žákům určitě přispěla 

k doplnění informací o zdravém životním stylu.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Bruslení ve Znojmě – 7. a 9. třída 
Datum: 25.1. 2024 

     Ve čtvrtek 25. 1. 2024 žáci 9. třídy a dívky 7. třídy navštívili ledové kluziště ve Zno-

jmě v areálu Městského stadionu v horním parku. Sportovní akce se zúčastnili zkušení 

bruslaři, ale i úplní začátečníci. Nováčci se pilně učili základům bruslení, ti zku-

šení  procvičovali své bruslařské dovednosti. Ve finální části si i trochu zasoutěžili 

v rychlosti, slalomu a ve volné jízdě. I po několika pádech se žáci opět zvedli a pokračo-

vali v bruslení. 
 
     Žákům se akce moc líbila, odvezli si příjemný pocit ze zimního sportování. 
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Laická první pomoc – 8. třída  
Datum: 26. 1. 2024 

     Laická první pomoc – téma, které bylo určeno pro žáky 8. třídy a prezentováno 

v předmětu výchovy k občanství.   
 
     Každý den se mohou setkat s nějakou nečekanou příhodou, úrazem, která se jim 

stane ve škole, v domácím prostředí, při sportu, ale i v běžném životě.  
 
     Hodiny byly obohaceny kazuistickými příběhy, názornými ukázkami, fingovanými 

úrazy, které si společně mohli vyzkoušet. Ošetřit jedince, zachovat si klidnou hlavu, 

nepanikařit, je někdy důležité, ale i náročné. S obvazovou technikou to nebylo lehké, ale 

společnými silami jsme to zvládli. Žáci si mohli vyzkoušet ztrátu vědomí – umělé dýchání 

(resuscitaci) na naší figuríně „Alfonsovi“. 
 
     Závěrem žáci mohli uplatnit své vědomosti při zdravotním kvízu. Všichni si to užili, 

a třeba se někdo rozhodne věnovat se v budoucnu této profesi. 
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Dejme do pohybu nepotřebné elektro a baterie – 8. a 9. třída 
Datum: 26. 1. 2024 

     Žáci 8. a 9. třídy se zapojili do plnění úkolu „Recyklohraní“, který byl zaměřen 

na nepotřebné elektro a baterie. 
 
     Nejdříve si pustili krátké video, poté si povídali o správném třídění elektrospotřebičů 

a použitých baterií, zahráli si recyklační hru Riskuj a prošli si recyklační koloběh elek-

trických spotřebičů. 
 
     Osmáci vytvořili deskovou hru „Bate, nezlob se“, kterou si potom s radostí zahráli. 

Vyplňovali pracovní list a vyzkoušeli si i badatelský úkol. 
 
     Deváťáci vyráběli sběrné nádoby na baterie. 
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ÚNOR 2024 
 

Saint-Gobain ADFORS - exkurza – 9. třída 
Datum: 1. 2. 2024 

     Žáci 9. třídy navštívili ve čtvrtek 1. 2. 2024 závod Saint – Gobain ADFORS,  dříve 

známý jako Vertex, se sídlem v Hodonicích. 
 
     Závod s dlouholetou tradicí se zaměřuje na výrobu a zpracování skelných vláken. 

Mezi jeho produkty patří sklo-vláknité tapety Novelio, sklo-vláknité pásky pro spoje 

v suché výstavbě a opravy prasklin na zdech, sklo-vláknitá perlinka Vertex, která je vy-

vážená do celého světa nebo výstužné geomříže do asfaltu. 
 
     Exkurzi zahájila paní Mgr. Kateřina Lišková, která žáky seznámila s historií firmy. 

Následovaly informace o technologickém postupu výroby skelného vlákna a jeho zpra-

cování.  
 
     Formou prezentace s řadou obrázků si žáci nejdříve prošli firmu teoreticky. Poté se 

rozdělili na dvě skupiny, oblékli si bezpečnostní vesty, čepice, nasadili ochranné brýle, 

někteří žáci přidali i špunty do uší, a prohlídka výrobní části podniku mohla začít.  
 
     Žáci měli možnost si zblízka prohlédnout výrobu skelného vlákna, tažírnu, velín 

a další části provozu, nechyběl sklad a robotizovaná část firmy, která se žákům moc 

líbila. Někteří žáci si domů odnesli i kousek skelného vlákna na památku. 
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Dejme do pohybu nepotřebné elektro a baterie – 1. stupeň 
Datum: 14. 2. 2024 

     Děti 1. stupně diskutovaly o elektrospotřebičích, se kterými se setkávají v běžném 

životě. Co je vhodné udělat v případě, když nám doslouží, jak by měly postupovat a kde 

všude najdeme sběrná místa. 
 
     Pracovaly s pojmy: elektrospotřebič, sběrný dvůr, červený kontejner, kde se v obci 

a v blízkém okolí nachází, kam patří použité baterie, o ochraně přírody. Využily infor-

mační materiály z webových stránek recyklohraní a odkazy na youtube.  
 
     Poté se děti rozdělily do skupin, kde si vylosovaly úkol, který plnily z pracovních 

listů. Také si zahrály deskovou hru „Recyklační Člověče, nezlob se“, dále spojovaly čísla 

a vymalovaly si žabáka Bata. 
 
     Starší děti pracovaly s pracovním listem, který obsahoval tabulku - recyklační výzvu. 

A nakonec všichni společně roztřídili elektrospotřebiče a zařadili je do sběrných míst. 

Tento úkol děti bavil. 
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Specifika výživy dospívajících – 9. třída 
Datum: 20. 2. 2024 

     V úterý 20. 2. 2024 do naší školy zavítala Ing. Andrea Jančíková, která žákům 9. 

třídy přiblížila téma „Specifika výživy dospívajících“. 
 
     Nejdříve se zaměřila na zásady zdravé výživy, porovnala stravování chlapců, děvčat, 

sportovců a neaktivních osob. Poté se zaměřila na specifika výživy dospívajících chlapců 

a dívek. Vysvětlila deváťákům následky drastických diet či nadměrného sportování, 

které v době dospívání přispívá k posilování sebevědomí chlapců a děvčat. V další části 

se zaměřila na poruchy příjmu potravy a na alternativní způsoby stravování. 
 
     Následovaly zásady zdravé výživy sportovců. Své povídání doplnila informacemi o ži-

votosprávě kulturistů. Využila při tom postřehy ze svého života, kdy se tomuto sportu 

také aktivně věnovala. 
 
     V závěru besedy přednesla doporučení, která vedou ke zdravému životnímu stylu 

a předcházení civilizačních chorob. 
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     V praktické části si paní lektorka pro žáky připravila jednoduchý recept na rychlou 

a hlavně zdravou svačinku z rozmixovaných ovesných vloček, datlí a mandlí, kterou si 

žáci dochutili malinami, hořkou čokoládou a kokosem. Řada žáků si na pro mnohé 

z nich nezvyklém pokrmu pochutnala. 
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Lyžařský kurz – 2. stupeň 
Datum: 19. 2. – 24. 2. 2024 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volba povolání – strojírenské obory – 7. a 8. třída 
Datum: 20. 2. 2024 

     V úterý 20. 2. 2024 si paní Ing. Andrea Jančíková pro žáky 7. a 8. třídy připravila 

prezentaci o firmě TOS Znojmo, jejíž začátky výroby sahají do roku 1970. Hlavní čin-

ností firmy je vývoj, výroba a prodej převodových zařízení. 
 
     Během prezentace se žáci seznámili s historií firmy, s výrobou a profesemi, které mo-

hou ve firmě najít uplatnění. Jedná se zejména o strojírenské zaměření. Firma nabízí 

stipendijní program pro studenty těchto profesí: obráběč kovů, strojní mechanik 



58 

 

a mechanik seřizovač. Po úspěšném dokončení studia mají absolventi možnost nastou-

pit přímo ve firmě TOS Znojmo. 
 
     Druhá část besedy byla zaměřena na praktickou činnost, během které si žáci i žá-

kyně mohli vyzkoušet demontáž a montáž šnekové převodovky. Sami si mohli ověřit, 

jaké dovednosti člověk při této práci potřebuje. 
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Exkurze Znojmo – 7. a 8. třída 
Datum: 21. 2. 2024 

     Ve středu 21. 2. 2024 se žáci 7. a 8. třídy zúčastnili exkurze do Znojma. 
 
     Jaký byl program? Nejdříve navštívili Znojemské podzemí. Během jeho prohlídky 

mohli vidět například rakve s kostrami nebožtíků, mučící nástroje s utrápenými zlo-

činci, nebo potkat skřety i modlícího se mnicha. Po skončení prohlídky podzemí se pře-

sunuli do Laser Game Arény, kde si to všichni náramně užili. 
 
     Po tomto skvělém zážitku následoval všemi očekávaný rozchod. 

Co říci závěrem? Exkurze do Znojma se prostě povedla! 
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Loucký klášter Znojmo – 9. třída 
Datum: 22. 2. 2024 

     Ve čtvrtek 22. 2. 2024 se deváťáci vydali za historií města Znojma. Jejich zastávkou 

byl Loucký klášter. 
 
     Vše začalo v návštěvnickém centru, kde pan průvodce zahájil organizovanou pro-

hlídku. V úvodní části žáky seznámil s historií Louckého kláštera a s jeho významnými 

představiteli. Poté následovala vlastní prohlídka. 
 
     Žáci zde měli možnost si prohlédnout obrazovou galerii "Znovínský Louvre", bednář-

ské a vinařské muzeum, seznámili se s historií pěstování vín, s různými odrůdami bílé 

a červené vinné révy. Následovala prohlídka překrásných štukových sálů, tzv. vojen-

ských prostor a tajemných sklepů. Do vinného archivu žáci nahlédli alespoň proskle-

nými okny. 
 
    Velmi se jim líbila vystavená unikátní Slovanská epopej složená ze 163 tisíc dílků 

puzzle, kterou skládalo 266 lidí z celé České republiky. Svým dílem vytvořili dobrovol-

níci nový český rekord. Série dvacítky monumentálních obrazů váží celkem 97 kilo-

gramů. 
 
     Na závěr měli žáci možnost si prohlédnout  románsko-gotickou kryptu, která je 

skrytá v podzemí klášterního kostela Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava. 
 
     K zajímavé prohlídce kláštera přispělo i poutavé vyprávění našeho průvodce. 
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Divadlo Znojmo – 3. – 5. třída 
Datum: 26. 2. 2024 

     V pondělí 26. 2. 2024 navštívili žáci 3., 4. a 5. třídy Městské divadlo ve Znojmě, kde 

sledovali veršovanou pohádku Pohádka do dlaně. Ta vyprávěla o koloběhu ročních 

dob v přírodě, ve které se odehrával příběh dvou sněhových vloček v průběhu celého 

roku. 
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Resuscitace – oživování jedince – 7. třída 
Datum: 27. 2. 2024 

     Laická nebo profesionální první pomoc? 

     Pro všechny případy je dobré vědět, jak postupovat při resuscitaci. Do situace, kdy 

bude třeba pomoci bližnímu nebo neznámému člověku, se může dostat každý z nás. 
 
     Žáci 7. třídy si na figuríně sami mohli vyzkoušet postup při resuscitaci – oživování 

jedince. Během přednášky se řídili pokyny, jak zvládnout oživování na dospělém či mla-

distvém jedinci. Pro některé žáky technika nebyla jednoduchá, avšak vynaložili sílu a 

nakonec to všichni společně zvládli. 
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Edukační program VOD – 2. – 5. třída 
Datum: 29. 2. 2024 

     Ve světě se stále více řeší otázka dlouhodobého nedostatku pitné vody. S tím souvisí 

i snaha o uvědomění si důležitosti vody pro náš život. Proto dne 29. 2. 2024 naši školu 

navštívily zástupkyně z Vodárenské akciové společnosti, aby žáky 2.- 5. třídy naučily, 

jak správně šetřit vodou a připravily si pro nás dva velmi zajímavé pokusy, které jsme 

si mohli ve skupinách vyzkoušet.  
 
     Den si žáci moc užili. 
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BŘEZEN 2024 
 

Vodárenský proces – 8.třída 
Datum: 3. 3. 2024 

     Úkol z Recyklohraní s názvem „Vodárenský proces“ plnili žáci 8. třídy.  
 
     V hodinách chemie si povídali o důležitosti vody pro člověka, rostliny nebo živočichy. 

Vše začalo koloběhem vody v přírodě. Připomněli jsme si jeho jednotlivé fáze, probrali 

druhy vod podle rozpuštěných látek a podle využití. Popsali si celý postup úpravy povr-

chové vody ve vodárnách na vodu pitnou, zjišťovali zdroje pitné vody, které přivádí vodu 

do našich kohoutků. Žáci měli možnost si tento proces prohlédnout i formou exkurze 

v úpravně vody ve Znojmě. Dále žáci diskutovali o tom, jak s vodou šetrně hospodařit. 
 
    V praktické části úkolu vyplňovali pracovní list, skládali obrázky cesty vody ke spo-

třebiteli, řešili osmisměrku, ve které vyhledávali pojmy spojené s vodou. Formou po-

kusů si potom ověřili povrchové napětí vody, kdy opatrně pokládali sponku, drobné 

mince na hladinu vody.  
 
     Na závěr diskutovali o pracích a čisticích prostředcích a jejich funkcích. Žáci si opět 

formou pokusu ověřili funkci jaru, který snižuje povrchové napětí vody, a tím umožňuje 

odstraňování nečistot. 
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Tvořivé Velikonoce – 2. třída 
Datum: 6. 3. 2024 

     Ve středu 6. března se vydali žáci 2. třídy do Jihomoravského muzea ve Znojmě, kde 

pro ně byl připravený edukační program „Tvořivé Velikonoce“. 
 
     Tradiční program byl tentokrát na téma probouzející se přírody k výstavě o botani-

kovi Adolfu Obornym. Děti měly za úkol pomocí různých úkolů zjistit název semínka, 

které botanikovi  Adolfu Obornymu poslal jeho přítel k prozkoumání. Výsledkem celého 

pátrání byla vyrobená směs semínek, kterou si děti odnesly domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIDA! Brno – 6. a 7. třída 

Datum: 7. 3. 2024 

     VIDA! je zábavní vědecký park u brněnského výstaviště a je úplně pro všechny.  
 
     Všichni se tu zabaví, a ještě se i něco dozví. O tom se mohli přesvědčit žáci 6. a 7. 

třídy, kteří tento park navštívili v rámci exkurze za poznáním. 
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     Šesťáci se ve svém programu „Co dokáže magnet“ dozvěděli, jak funguje magnet, 

jak ho mohou využít. Prakticky si vyzkoušeli různé vlastnosti magnetů a magnetického 

pole, prováděli experimenty s různými typy magnetů a seznámili se s různými oblastmi 

využití magnetů a také elektromagnetů. 
 
     Sedmáci si zahráli únikovou hru „VIDA! Escape game“ v temné místnosti plné za-

peklitých „blackboxů“. Cílem únikové hry bylo získat čtyřmístný kód, který hráčům 

umožnil dostat se ven z uzamčené místnosti. K získání kódu bylo potřeba správně vyře-

šit alespoň jedenáct z třinácti tajemných „blackboxů“. Při jejich řešení hráči využili lo-

gické myšlení, fyzikální principy i analytické myšlení. K tomu všemu využili chytré tele-

fony.  
 
     Vítězem celé hry se stalo trio chlapců – Libor Kovalčík, Stanislav Mach a Patrik Tá-

borský pronásledované trojicí dívek – Vanesa Hubáčková, Olivie Provaznik a Lucie 

Schmidtová. 
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VIDA! Brno – 5., 8. a 9. třída 
Datum: 6. 3. 2024 

     Dne 14. 3. 2024 žáci páté, osmé a deváté třídy absolvovali exkurzi ve VIDA! Science 

centrum. 
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     Nejdříve společně zhlédli 3D film „Království zvířat 3D“ a poté se vydali objevovat 

připravené expozice a samozřejmě také stánek s občerstvením. 
 
     Dětem se tento zábavný vědecký park v Brně velmi líbil a přivezli si spoustu nových 

zážitků a zkušeností. 
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Skořápkovníky – 1. stupeň 
Datum: 19. 3. 2024 

     Blížily se Velikonoce a k jarní velikonoční náladě přispěly skořápkovníky, které 

vznikly na stromech před malou školou. Tyto skořápkovníky ozdobily děti z 1. stupně 

vyfouknutými vajíčky. 
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Pojďme léčit českou krajinu - 1. stupeň 
Datum: 19. 3. 2024 

     Do plnění úkolu se s chutí pustilo 18 žáků 1. stupně. Pracovali s metodickou pří-

ručkou „Ekoabeceda pro klima“. 
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     Na úvod si pustili krátké instruktážní video s názvem „Pojďme léčit českou kra-

jinu“, poté jsme o tématu s dětmi diskutovali. 
 
     V další části ve dvojicích žáci vyplňovali pracovní list, kde se formou pětilístku za-

měřili na krajinu. 
 
     Na závěr si ve skupinách zahráli s kartičkami, které rozdělovali na činnosti, které 

prospívají a neprospívají krajině. Během této aktivity si také objasňovali pojmy země-

dělství, krajina, ekosystém a klimatické změny. 
 
     Žákům se nejvíce líbilo vyplňování pracovních listů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jihomoravské muzeum – 1., 3. a 4. třída 
Datum: 21. 3. 2024 

     Dne 21. 3. 2024 se mohli žáci návštěvou Jihomoravského muzea ve Znojmě naladit 

na blížící se velikonoční svátky. 
 
     Prohlédli si zajímavé expozice, vyslechli si povídání o celoročním koloběhu přírody 

a s ní i související příchod Velikonoc. 
 
     V závěru si děti vyrobily přáníčka, kterými mohly potěšit své blízké. 
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Noc s Andersenem na naší škole – ŠD 
Datum: 22. 3. 2024 

     Dne 22. 3. 2024 se před budovou 1. stupně kolem 17. hodiny začali sjíždět rodiče, 

aby přivezli své děti. Děti si s sebou přivezly spacáky, karimatky, deky, batůžky napě-

chované jídlem, oblíbenou hračkou a knihou. Konala se zde totiž úplně poprvé první 

„Andersenova noc“. 
 
     Zájem dětí byl veliký. Přihlásilo se celkem 35 dětí, ale bohužel některé z nich one-

mocněly. Přesto jich přijelo 30. Ve škole se ozýval smích, běhání a skákání. Vždyť pro 

někoho to bylo úplně poprvé, kdy přespí někde mimo domov. Během chvilky vše ztichlo 

a mohlo se začít. 
 
     Děti se seznámily s důvody, proč se vlastně Andersenova noc koná. Zjistily, kdo to 

je, co dělá a co umí, z jaké rodiny pocházel, kde se spisovatel narodil a jaké nejznámější 

pohádky napsal. Ze všech se stali návštěvníci této pohádkové noci. Plnili úkoly z pohád-

kových příběhů a sbírali za splněné úkoly razítka. Vyráběli si záložky do knih, seznámili 

se s oblíbenými knihami u dětí, četli pohádku od Andersena a viděli pohádku Sněhová 

královna, která měla 180. výročí.  
 
     Nezapomnělo se ani na české dětské autory. Děti zjistily, kdo píše příběhy o Krteč-

kovi. Kdo jiný než Eduard Petiška, který také slaví významné výročí. Viděli Krtečkův 

příběh o kalhotkách, vypracovali pracovní list, kde si vše ujasnili. 
 
     A blížila se večeře, hygiena a spaní. Všichni si nachystali pelíšky a dokoukali po-

hádku. Několik děvčat si připravilo i krátkou scénku pomocí baterky a prstů, což děti 

velmi pobavilo a večerku zpestřilo. 
 
    Slovo večerka mělo kouzelnou moc. A najednou tu byla sobota a budíček. Ranní ptá-

čata už od půl šesté štěbetala ve spacích pytlích. Jen co proběhla ranní hygiena a úklid 

pelíšků, začaly děti snídat dobroty, které jim rodiče nabalili. A mohlo se zase pokračovat 

v plnění úkolů, čtení knih a hraní her. 
 
     Děti získaly pochvalný list za úspěšnou účast na Andersenově noci. Blížila se desátá 

hodina a pro děti si začali přijíždět rodiče. 
 
     Dětem se tato noc ve škole velice líbila,  některým se domů vůbec nechtělo. 
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Šetrná spotřeba vody – 8. třída 
Datum: 23. 3. 2024 

    Žáci 8. třídy se zapojili do plnění dalšího vodního úkolu z Recyklohraní, který byl 

tentokrát zaměřen na šetrnou spotřebu vody. 
 
     Nejdříve spolu diskutovali o významu vody, nejbližším vodním zdroji, úpravně pitné 

vody, o šetření vodou, o využívání  dešťové vody. Povídání zakončili krátkým videem 

s názvem „5 tipů, jak neplýtvat pitnou vodou“. 
 
     Nový tématem se stala virtuální voda neboli vodní stopa. Žáci si zkusili pomocí 

aplikace v notebooku spočítat svoji osobní vodní stopu. Řada z nich zjistila, že jejich 

virtuální vodní stopa je podstatně větší než republikový průměr. Výsledky spolu prodis-

kutovali a snažili se najít cesty ke snížení spotřeby pitné vody. 
 
     V závěrečné části úkolu pracovali žáci ve skupinách. Někteří vytvářeli myšlenkové 

mapy na téma vodní stopa a šetření vodou, jiní se zaměřili pouze na vodní stopu a for-

mou prezentace se snažili tento pojem vysvětlit. 
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Absolventské mikiny – 9. třída 
Datum: 24. 3. 2024 

     Vše začalo 1. 9. 2015, kdy jako malí prvňáčci zahájili docházku do základní školy. 

Čas plynul jako voda a z těchto prvňáčků jsou dnes již žáci 9. třídy. 
 
     Absolventské mikiny jim budou připomínat školní léta. 
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Tvořivé Velikonoce – 5. třída 
Datum: 27. 3. 2024 

     Žáci páté třídy se zúčastnili ve Znojmě akce „Tvořivé Velikonoce“. Děti si to v mu-
zeu užily a vyrobily si krásná přáníčka. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tonda Obal na cestách 
Datum: 28. 3. 2024 

     Ve čtvrtek 28. 3. 2024 se žáci prvního i druhého stupně  zúčastnili vzdělávacího en-

vironmentálního programu „Tonda Obal na cestách“. 
 
     Do školy zavítali dva lektoři, kteří po třídách se žáky probírali téma odpadů – jejich 

předcházení, správné třídění a zpětné využívání. Žáci se seznámili s technologiemi při 

zpracování komunálního odpadu. Dozvěděli se,  jak funguje skládka komunálního od-

padu, spalovna a třídicí linka. 
 
     Žáci měli možnost si prohlédnout vzorky recyklovaných materiálů. 
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DUBEN 2024 
 

Divadlo – 2. stupeň 
Datum: 3. 4. 2024 

      Městské divadlo Znojmo si pro naše žáky připravilo po velikonočních svátcích zají-

mavou nadílku ve dnech 3. a 4. dubna.  
 
     Divadelní inscenace divadla Drak Hradec Králové inspirovaná pozoruhodným život-

ním příběhem a dílem průkopníka kinematografie George Méliése zavedla žáky do láka-

vého prostředí kouzelníků, triků a magie. Kouzelnické triky, které Meliés dokázal jako 

první neuvěřitelně nápaditým způsobem využít ve filmovém médiu, si zachovávají vý-

tvarnou poezii dodnes. Na Meliésův zajímavý svět kouzel a splněných snů je dokonce 

i smrt krátká. Iluze a fantazie jsou zbraně, které snad mohou i Zubatou porazit. Kul-

turní zážitek jsme si všichni užili. 
 
     Další program pokračoval v Jubilejním parku Znojmo a Městském parku ve Znojmě, 

kde nás přivítala krása rozkvetlé přírody. Zjistili jsme, že Městský park ve Znojmě je tře-

tím nejstarším veřejným parkem v České republice a druhým nejstarším na Moravě. 
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Jeho počátek se datuje již do roku 1804, kdy byla podél vnějšího hradebního příkopu 

vysázena alej stromů.  
 
     Žáci zde plnili úkoly. Měli vyfotit a upravit fotografii květiny, určit správný název 

a najít nějakou zajímavost. Byly to moc krásné obrázky a tři nejlepší žáci byli za svoji 

práci odměněni. Závěrem jsme navštívili pomník Prokopa Diviše a protilehlý archív 

města Znojma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Učíme se jinak - 1. třída 
Datum: 9. 4. 2024 

     Předvelikonoční výuku si žáci z první třídy zpestřili JARNÍMI DÍLNIČKAMI. 

Ve skupinách plnili různé úkoly. Četli text a jeho porozumění vyjádřili kresbou, luštili 

matematické šifry, hledali vetřelce, dokreslovali broučka podle počtu hozených teček 

a doplňovali do obrázků části jarních bylin. 
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Okresní soud ve Znojmě – 9. třída 
Datum: 10. 4. 2024 

     Ve středu 10. 4. 2024 se žáci 9. třídy vydali za netradičními zážitky. Jejich poznávací 

stanicí se tentokrát stal Okresní soud ve Znojmě. 
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     Vše začalo již při vstupu do budovy, kdy jsme všichni prošli bezpečnostní kontrolou. 

V úvodní části vzdělávací akce vystoupili policisté, kteří žákům představili problematiku 

drog a alkoholu u mladých lidí. Žáci zhlédli i krátká videa s konkrétními případy a jejich 

řešením. Byl jim objasněn pojem přestupek a trestný čin. Policisté odpovídali i na řadu 

zvídavých  otázek. 
 
     Následovaly tři reálné soudní kauzy. Nejdříve jsme se zúčastnili hlavního líčení ve va-

zební věci týkající se opakovaného řízení vozidla pod vlivem alkoholu, způsobení škody 

a napadení policisty. Ve druhém veřejném zasedání se řešilo řízení vozidla pod vlivem 

alkoholu a pervitinu. Třetí kauza řešila týrání zvířat. 
 
     Na konci každé kauzy byl vysloven vždy rozsudek doplněný komentářem soudce. 

Žáci na vlastní oči viděli činnost soudce, zapisovatelky, státního zástupce, obhájců 

a tlumočnice. Během každé kauzy byl v aule naprostý klid. Žáci s napětím sledovali celý 

proces. 
 
     Během přestávek jsme vždy diskutovali o řešených kauzách a stíhaných lidech. 

U prvního případu se dokonce u odsouzeného, ale i u žáků, objevily slzy. Doufáme, že 

získané zážitky a informace budou mít preventivní charakter. 
 
     Děkujeme za umožnění této akce, za ochotu a vstřícné jednání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Zápis do 1. třídy 
Datum: 10. 4. 2024 

     Ve středu 10. 4. 2024 se konal zápis dětí do 1. třídy. Po společném zahájení zahrály 
děti ze školní družiny Krkonošskou pohádku, ve které hrál Trautenberk, jeho pomoc-
níci, Krakonoš a sojka. Po pohádce herci rozdali všem dětem malý dáreček. 
 
    Budoucí školáci se zodpovědně vrhli do plnění úkolů, které pro ně byly připraveny. 
Všem dětem se dařilo. Za odměnu si odnesly domů nové pouzdro, pastelky, pero a oma-
lovánky. 
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Grafomotorický kurz pro předškoláky 
Datum: 11. 4. 2024 
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Prezentace praktických dovedností žáků – Kuchař – číšník – 8. třída 
Datum: 11. 4. 2024 

     Ve čtvrtek 11. 4. 2024 zavítali do naší školy zástupci SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo 

s.r.o., Přímětická. Pro žáky 8. třídy si připravili praktické představení oboru Kuchař – 

číšník se zaměřením na oblast barmanství. Studenti tohoto oboru žáky nejdříve sezná-

mili s vybavením barmana. Poté žákům názorně předvedli míchání různých ovocných 

nápojů. 
 
     Žáci 8. třídy si potom osobně tuto činnost vyzkoušeli. Míchali různé ovocné nápoje, 

vzájemně vše ochutnávali a vyhodnocovali jednotlivé příchutě. Někteří žáci se v tomto 

oboru našli. 
 
     Cílem akce bylo představení náplně činnosti barmana a vyzkoušení si praktických 

dovedností, bez kterých se tato profese neobejde. Bylo hezké, že si žáci míchání nápojů 

rádi i několikrát vyzkoušeli. 
 
     Praktické představení učebního oboru se žákům moc líbilo a splnilo jejich očekávání. 
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H&M Kuchařovice - exkurze - 9. třída 
Datum: 16. 4. 2024 

     V úterý 16. 4. 2024 se vydali deváťáci na další poznávací exkurzi. Tentokrát navštívili 

českou rodinnou firmu H&M se sídlem v Kuchařovicích. Jedná se o firmu s více než 30 

letou tradicí. Patří mezi největší české výrobce plastových oken. Od roku 2010 vyrábí 

i hliníkové elementy, fasády a zimní zahrady. V roce 2023 zahájili vlastní výrobu hliní-

kových pergol OPENSKY. 
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     Žáci měli možnost si prohlédnout postup sestavování a kompletaci rámů oken 

a dveří za pomoci CNC linek, montáž kování, vkládání skel do oken a dveří, finální vý-

robky, u kterých si vyzkoušeli i jejich funkci. Firma vyrábí i atypické tvary a oblouková 

okna, kdy profily ohýbá pomocí speciální horkovzdušné technologie. Několik těchto vý-

robků jsme si i prohlédli. 
 
     Žáci během exkurze pokládali zvídavé otázky, na které ochotně naše průvodkyně od-

povídala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Duševní zdraví žáků – 2. stupeň 
Datum: 17. 4. 2024 

     Duševní zdraví - téma, které je často zmiňováno v médiích a je častým problémem 

na školách po celé České republice. Prevence, preventivní programy, které školy využí-

vají ve spolupráci s MŠMT a dalšími organizacemi, jsou velmi důležité.  
 
     Naši školu přijely navštívit doktorky zaměřené na inkluzívní vzdělávání z Centra 

školní podpory DaMi-E, které si pro žáky 2. stupně připravily program primární pre-

vence.  
 



87 

 

     Program probíhal v každé třídě zvlášť za asistence třídního učitele. Ve dvou dnech se 

pokusily žákům předat dovednosti, které budou moci v tíživé a stresující situaci využít.  
 
     Zároveň se zaměřily na psychologickou pomoc, kterou mohou poskytnout svým blíz-

kým. Žáci se zapojovali aktivně, nebáli se před třídním kolektivem vyjádřit svůj názor 

a zařadit své postřehy do diskuze. Zdraví a blaho žáků je pro nás na prvním místě. 
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Co to je Klub Coolna Znojmo? 
Datum: 19. 4. 2024 

     Klub Coolna Znojmo je nízkoprahové zařízení pro děti a mládež od 11 do 26 let. 

Poskytuje pomoc a podporu mladým lidem, pomáhají jim s jejich nepříznivými životními 

situacemi. Zároveň jim poskytují podporu v tom, co je baví. 



88 

 

 
     Poskytuje dvě formy pomoci: terénní a ambulantní. 
 
     Co znamená pojem nízkoprahový? Nízkoprahový znamená bez omezení. Nemusí se 

registrovat, může kdykoliv přijít a kdykoliv odejít. Služba je dobrovolná a zdarma. Každý 

však musí dodržovat povinnosti a pravidla služby. 
      
     V úterý 16. 4. 2024 se programu zúčastnili osmáci, ve čtvrtek 18. dubna toto zařízení 

navštívili zase sedmáci, kteří se zde měli možnost seznámit s programem prevence „Ri-

zikové chování a nebezpečí návykových látek“. Formou her a skupinové práce se 

dověděli, jak minimalizovat rizikové chování a s tím spojené následky. 
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Nevoga - exkurze - 8. třída 
Datum: 23. 4. 2024 

     V úterý 23. 4. 2024 se žáci 8. třídy vypravili na exkurzi do rodinné firmy Nevoga 

s pobočkou ve Znojmě. 
 
     Nevoga patří mezi největší světové výrobce distančních prvků pro stavebnictví. Vy-

rábí distanční prvky, stavební profily, příslušenství do bednění, výztužné napojovací 

prvky, bednicí techniku, stavební a nopové fólie a hydroizolační systémy. Její počátky 

sahají až do roku 1958. 
 
     Exkurze začala plněním různých úkolů – žáci řešili křížovky, osmisměrky, šifry, které 

po sestavení dohromady daly tajenku s názvem „Recyklace“. Firma Nevoga totiž ročně 

zpracovává 45 000 tun recyklovaného plastu. 
 
     Po krátké prezentaci firmy, ve které se žáci seznámili s její historií, s pracovními po-

zicemi ve firmě, s postupy a technologiemi používaných ve výrobě, následovala pro-

hlídka firmy, výrobních hal a zázemí pro zaměstnance. 
 
     Exkurze se žákům moc líbila. 
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Pojďme léčit českou krajinu – 2. stupeň  
Datum: 24. 4. 2024 

     Do plnění úkolu z Recyklohraní s názvem „Pojďme léčit českou krajinu“ se žáci 

zapojili s velkou chutí. 
 
     Šesťáci si nejdříve pustili úvodní video s názvem „Pojďme léčit českou krajinu“. 

Poté spolu krátce diskutovali na dané téma a podle videa doplňovali pětilístek. 
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     V další části vytvořili kartu ohrožených živočichů. Jejich pomocníkem byl internet 

a vzorové karty. Úkol vypracovali v programu EXCEL. 
 
     Páťáci nám s úkolem vypomohli a vytvořili prezentace o vybraném ohroženém druhu 

živočichů. 
 
     Osmáci přidali praktické úkoly – překopávání a zakládání kompostu. Ve druhé části 

potom vyráběli hmyzí hotel.  
  
     Zajímavý osvětový úkol doplnili i vycházkou do přírody, kdy žáci fotografovali rost-

liny a živočichy ze svého okolí. Tento úkol splnili na výbornou. Pořídili řadu zajímavých 

fotografií. 

 

 

Kompost, hmyzí hotel - 8. třída 
Datum: 24. 4. 2024 

     Žáci a žákyně 8. třídy v hodinách pracovních činností využili slunečného počasí 

k překopávání zralého kompostu, rozhazování hlíny k ovocným stromům a keřům 

a k zakládání kompostu nového. 
 
     Děvčata potom vyráběla hmyzí hotely. Nejdříve si posbírala přírodní materiál 

na školní zahradě a do dřevěných krabiček sestavovala domeček pro hmyz. 
 
     Jakmile se počasí umoudří, najdeme na zahradě pro hmyzí obyvatele domečků 

vhodné místo a budeme sledovat nové nájemníky. 
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Třídění odpadů – 6. třída  
Datum: 28. 4. 2024 

     Žáci 6. třídy v rámci Recyklohraní plnili úkol, který se zaměřil na správné třídění 

odpadů. 
 
     Šesťáci splnili celkem tři aktivity. 
 
     V první aktivitě vytvářeli svozový kalendář podle jednotlivých obcí. Pracovali ve sku-

pinách a do kalendáře doplňovali barevně jednotlivé svozy tříděného odpadu. Někteří 

dokreslili i znak obce a vlepili fotografie z míst s popelnicemi na tříděný odpad. 
 
     V druhém úkolu se zaměřili na svozovou techniku. Do pracovního listu se podle ob-

rázků pokusili přiřadit k jednotlivým svozovým technikám tu správnou svozovou ná-

dobu na tříděný odpad. 
 
      Ve třetím úkolu zpracovali téma barevných kontejnerů formou prezentace. Zde si 

pomocí různých animací přiřazovali odpad do správného barevného kontejneru. 
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Ekokalendář - 9. třída  
Datum: 28. 4. 2024 

     Deváťáci vytvářeli reklamní letáčky na významné ekologické dny a akce. Informace 

čerpali na internetu a stránkách Ekokalendáře. 
 
     Vybrali si „Den Země“, „Ukliďme Česko“, „Mezinárodní den baterie“ a „Světový 

den recyklace“. 
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ESKO – T – Třebíč – exkurze - 8. a 9. třída 
Datum: 29. 4. 2024 

     V pondělí 29. 4. 2024 žáci 8. a 9. třídy navštívili Informační centrum ESKO – T v Tře-

bíči. Tato akce je součástí aktivit Recyklohraní, které nám na dopravu poskytlo 5 000 

Kč. Za příspěvek moc děkujeme. 
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     Naučná exkurze začala prezentací, ve které si žáci zopakovali a doplnili informace 

o správném třídění odpadu. Nechyběl ani krátký film. Teoretická část byla doplněna 

i konkrétními příklady recyklovaného plastu a výrobků z něj. Moc se jim líbily prů-

hledné popelnice, kde žáci viděli výhody zmačkaných plastů v kontejnerech nebo slo-

žené krabice v modrých kontejnerech. Prohlédli si i rozdrcené odpady v různých for-

mách, které se potom dále využívají při recyklaci. 
 
     První zastávkou bylo „Centrum věcí pro druhou šanci“. Jedná se o použité před-

měty, které si kdokoliv může za symbolickou cenu zakoupit. Řada žáků si odsud odnesla 

většinou plyšové hračky na památku. 
 
     Následovala prohlídka třídicí linky, kde žáci na vlastní oči viděli, co se děje s plasty, 

sklem a papírem po jejich svezení na sběrné místo. Pro zajímavost nás potom na váze, 

kde se běžně zjišťuje hmotnost odpadu, zvážili jako skupinu. Žáci dostali za úkol od-

hadnout naši celkovou hmotnost. Počáteční odhady byly velmi malé a pohybovaly se 

kolem 600 kg. Po diskuzi jsme se nakonec dopracovali k 2,5 tunám. Naše skutečná 

hmotnost byla 2,64 t. 
 
     Na závěr žáci navštívili „Odpadové centrum v Petrůvkách“, kde vystoupali na již 

zavezenou a zrekultivovanou hromadu odpadu. Výhled do krajiny byl odsud nádherný. 

Byl zde popsán celý proces bezpečného zavážení skládek. Naší poslední zastávkou byla 

kompostárna. 
 
     Doufáme, že žákům tato exkurze přispěje ke správnému třídění a předcházení 

vzniku odpadu. 
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Úniková hra – 6. třída 
Datum: 29. 4. 2024 

     Náplní suplované hodiny v šesté třídě bylo opakování jednotek. 
 
     Úkolem žáků bylo formou únikové hry si zopakovat jednotky délky, objemu a hmot-

nosti. Přestože nás zpočátku zlobilo připojení WIFI, nakonec se všem podařilo zdárně 

spustit hru a mohli se pustit do práce. 
 
     Cílem bylo získat pět kódů, které když potom vložili do „zámečku“, získali TAJENKU. 
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KVĚTEN 2024 

Velké přestávky na čerstvém vzduchu 
Datum: 1. 5. 2024 

     Od prvního květnového týdne žáci naší školy začali trávit velké přestávky na školním 

hřišti. Tato změna přináší příležitost strávit čas venku, sportovat, odpočinout si na čer-

stvém vzduchu a setkat se s přáteli v příjemném prostředí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentace odborných znalostí žáků – obor Kadeřník - 8. třída 
Datum: 9.  5. 2024 

     Ve čtvrtek 9. 5. 2024 proběhla v prostorách naší školy prezentace odborných znalostí    

tentokrát v oboru Kadeřník se zaměřením na módní trendy. Seznámení s oborem si pro 

žáky 8. třídy připravili zástupci SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s.r.o., Přímětická. 
 
     V úvodní části studenti představili střední školu, přednesli nabídku studijních 

a učebních oborů. Blíže žáky seznámili s akcemi, které škola pořádá a vybavením školy. 

V další části formou prezentace ukázali střihy roku 2024, trendy barvení vlasů, svatební 

účesy, princip prodlužování vlasů a zaplétání copánků. Nechyběly informace o tom, jak 

správně pečovat o vlasy, jak často a čím je umývat, co ovlivňuje kvalitu vlasů nebo kolik 

stojí vybavení kadeřníka. 
 
     Následovala praktická část, kdy se dva žáci 8. třídy stali modely pro předvedení mo-

derních barber střihů. Děvčata si nechala do vlasů zaplést účes s copánky. Během prak-

tické části si mohli žáci prohlédnout vybavení správného kadeřníka. 
 
     Na závěr si žáci získané informace zopakovali formou soutěžních otázek. Vítězkou se 

stala Sofie, která vyhrála balíček. 
 
     Žákům se představení oboru moc líbilo. Ostříhaní chlapci byli se střihem vlasů velmi 

spokojeni. Spokojenost byla i u děvčat se zapletenými copánky. 
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Den matek 
Datum: 12. 5. 2024 

     Již tradičně se Den matek slaví druhou květnovou neděli. Letos to připadlo na 12. 

května. 
 
     Děti ze školní družiny si připravily krátký program právě kvůli tomuto krásnému 

svátku maminek. V programu se objevily písničky a tanečky.  
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Úřad práce – beseda – 8. třída 
Datum: 14. 5. 2024 

     V úterý 14. 5. 2024 se žáci 8. třídy zúčastnili besedy, kterou si pro ně připravili 

zástupci Úřadu práce ve Znojmě. 
 
     Nejdříve se žáci seznámili s náplní práce Informačního a poradenského střediska pro 

volbu a změnu povolání. Následovala diskuze o různých povoláních. Žáci se snažili ur-

čovat předpoklady a potřebné vzdělání pro vykonávání vybraných profesí. Hledali odpo-

vědi na otázku „Co vše ovlivňuje volbu povolání?“. 
 
     V závěru teoretické části získali základní informace o přijímacím řízení na střední 

školy. 
 
     V praktické části si vyplňovali dotazník zaměřený na volbu povolání.  Výsledky po-

tom mezi sebou prodiskutovávali. 
 
     Pro žáky byly připraveny i letáčky s nabídkou oborů středních škol na Znojemsku 

a karty profesí s podrobnými informacemi. 
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Den netradičních aktovek - 1. stupeň 
Datum: 23. 5. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

TOS Znojmo, a.s. - exkurze - 8. třída 
Datum: 23. 5. 2024 

     Po roce se žáci 8. třídy opět vydali na exkurzi do firmy TOS Znojmo, a.s. Úvodního 

slova se ujal provozní ředitel Ing. Pavel Opálka, který žáky přivítal a krátce seznámil 

s historií strojírenské firmy a jejím výrobním programem. 
 
     Celou exkurzi zorganizovala personalistka firmy Ing. Andrea Jančíková, která za po-

moci vedoucího řízení a kontroly jakosti Ing. Petra Veselého a studentů středních škol 

postupně celou firmu představila a přiblížila. 
 
     Formou prezentace se žáci seznámili se stipendijním programem firmy. Následovala 

prohlídka výroby a hodně očekávaná soutěž v montáži a demontáži šnekové převodovky. 

Žáci se nejdříve nesměle do soutěže zapojovali. Řada z nich opakováním a vzájemným 

hecováním zlepšovala své časové limity. Pochvalu zaslouží  i děvčata, která se do soutěže 
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zapojila. Mezi nejlepší montéry a demontéry patřili nakonec Adam Juhaňák, Jan Mész 

a Matyáš Kalina, kteří dostali za svůj výkon diplom a odměnu. 
 
     Exkurze se žákům moc líbila. Řada z nich získala spoustu nových informací o zamě-

ření firmy a oborech, které zde najdou své uplatnění. 
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Přespávačka – Mladý zdravotník 

Datum: 24. 5. 2024 

     Páteční podvečer žáci, kteří navštěvují kroužek první pomoci, měli přespávačku 

ve škole. Nebyla to ledajaká přespávačka, ale čekalo na ně mnoho nástrah, úkolů, kvízů, 

noční bojovka - nehodovka.  Žáci si sami na sobě mohli vyzkoušet ošetření a poskytnutí 

první pomoci. Jako tým pracovali společně i v přírodě, kde se museli spolehnout jen 

sami na sebe. Nebylo to jednoduché, ale dali to skoro jako profíci. Paní učitelky je ne-

šetřily, protože jejich simulované úrazy, hekání a skřehotání žákům dobilo adrenalin. 
 
     Večerní bojovka – nehodovka byla ve stižených podmínkách a naši benjamínci doká-

zali zahrát svoji roli úplně naživo. Den D jsme zakončili pohádkovým příběhem RAUBÍŘ 

RALF.  
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ČERVEN 2024 
 
Den dětí 
Datum: 3. 6. 2024 

     I letos si všechny děti z 1. stupně užily dětský den. Na fotbalovém hřišti procházely 

stanoviště a plnily různé úkoly. Za splnění všech úkolů následovala sladká odměna.  
 
     Počasí přálo, a proto  nechybělo tradiční opékání špekáčků. Před malou školou ještě 

s radostí pomalovaly křídami chodníky a cestu. Celé dopoledne se vydařilo a pěkně si 

ho všichni užili. 
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Zpívání pro seniory v Šanově 
Datum: 5. 6. 2024 

     Ve středu 5. června 2024 se žáci z 1. – 5. třídy vydali za seniory do pečovatelského 

domu SeneCura v Šanově.  
 
     Děti s nadšením zazpívaly písničky a přednesly básničky, které si na toto setkání 

připravily. Po vystoupení se děti rozběhly a milé seniory obdarovaly drobnými malič-

kostmi, které samy vyrobily. Radost měly děti i senioři. 
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Po stopách Plýtváka potravinového - 1. stupeň  
Datum: 5. 6. 2024 

     Žáci 2. – 4. třídy plnili poslední letošní osvětový úkol z Recyklohraní. 
 
     Na začátku zhlédli tematické a instruktážní video s názvem „Po stopách Plýtváka 

potravinového." Poté jsme s dětmi diskutovali o návycích týkajících se nakupování 
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v jejich rodinách. O tom, co se děje s potravinami, když se nezpracují, kam s přebytky, 

dále o typech obchodů, o farmách a farmářích. 
 
     Dále jsme pracovali s pracovním listem „Příběh jahody“. Vyprávěli jsme si a popiso-

vali, co se děje od doby, kdy zasadíme první semínko až po sklizeň jahod. Děti vyplňo-

valy pracovní listy a vypracovaly příběh o jahodách. 
 
     Z  dalších aktivit  si děti zahrály TRIMINO, kdy velkým překvapením byl pro ně 

vzniklý obrázek hvězdy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po stopách Plýtváka potravinového - 2. stupeň 
Datum: 6. 6. 2024 

     Žáci 8. a 9. třídy se zapojili do plnění osvětového úkolu s názvem „Po stopách Plýt-

váka potravinového“. 
 
     Nejdříve i oni zhlédli krátké instruktážní video. Následovala diskuze o plýtvání po-

travinami, o nakupování potravin, stravování a správném skladování potravin. Povídali 

si o zemědělství v naší oblasti, o ekologických farmách, o zemědělských plodinách, které 

se zde pěstují. Vysvětlili si rozdíl mezi doporučenou a minimální trvanlivostí potravin. 
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     Deváťáci se zaměřili na ekologické zemědělství, ekologické farmy a pěstování lokál-

ních potravin. Tento úkol zpracovali formou prezentace a referátu. 
 
     Osmáci toto téma pojali kreativně. Jejich tématem byl „Stát v krabici“. Pracovali 

ve dvojicích. Každá skupina si vybrala jeden stát a jeho typické jídlo. Na internetu si 

vyhledali obrázky a potřebné informace. Někteří žáci využili i jiné materiály – těstoviny 

nebo keramiku pro vytvoření svého projektu. Vybranou krabici si polepili barevným pa-

pírem a obrázky. Doplnili jídelníčky a spoustu dalších zajímavostí. Svůj projekt potom 

přednesli před svými spolužáky. Na úvod zařadili pozdrav v jazyce vybraného státu. Je-

jich pomocníkem se stal opět internet s překladačem do cizího jazyka. 
 
     Tato kreativní aktivita se žákům moc povedla a chválíme je za to. 
 
     Úkol doplnili i návštěvou ekofarmy ze svého blízkého okolí v Hraběticích, která se 

zaměřuje na pěstování zeleného chřestu. 
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Hrabětický chřest – exkurze – 9. třída 
Datum: 7. 6. 2024 

     V pátek se žáci 9. třídy vypravili za „hrabětickým chřestem“. Navštívili rodinnou 

firmu Asparagus Moravia s.r.o. se sídlem v Hraběticích. Zelený chřest zde pěstují 

v CHKO podél řeky Dyje na 1 hektaru. 
 
     Chřest je velmi zdravá zelenina, která se opět vrací do českých kuchyní.  Říká se mu 

„čistička“ ledvin. Obsahuje vlákninu, velké množství vody, vitamíny a minerály. 
 
     Exkurze proběhla v prostorách, kde se připravuje sklizený chřest k prodeji. O pěsto-

vání vyprávěl pan Vítězslav Bárta s maminkou, která si chřest oblíbila již v době, kdy 

vařila pro rakouského hraběte Hardegga. 
 
     Vše začalo milým přijetím a ochutnávkou čerstvě nařezaného chřestu. Někteří žáci 

tuto lahůdku ochutnali poprvé. Chuťově připomínal hrášek a kedlubny. Následovalo 

povídání o správném pěstování, o pozitivních účincích chřestu na zdraví, o sklizni 

a skladování. Žáci získali i rady, jak poznat čerstvý chřest a jakým způsobem jej tepelně 

upravovat. Prohlédli si linku, kde se chřest oplachuje a třídí.  
 
     Paní Bártová názorně předvedla, jak nejlépe a nejrychleji upravit chřest před vlast-

ním podáváním nebo tepelnou úpravou. Chřest je totiž možné podávat za studena, 

ale i vařený. 
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Noc kostelů 
Datum: 7. 6. 2024 

     V Dyjákovicích se v pátek 7. 6. 2024 konala „Noc kostelů“. 
 
     Nádhernou akci v poutavém prostředí obohatily o své vystoupení děti z naší školy. 

Básněmi a písněmi přispěly ke kouzelné atmosféře místního kostela. Po vystoupení byly 

pro děti připraveny úkoly na stanovištích. Děti tak měly jedinečnou příležitost nahléd-

nout do míst, která jsou běžně nepřístupná. Z kazatelny létaly vlaštovky vyrobené 

dětmi. Zkoušel se oděv ministrantů. Odvážní navštívili kostelní věž a farní sklep. 

A na závěr čekala sladká odměna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Výlet Strážnice - 7. a 8. třída 
Datum: 12. 6. 2024 

     Přiblížil se konec školního roku a s ním i doba výletů, na kterou se žáci 7. a 8. třídy 

zvlášť těšili, a 12. 6.  se konečně dočkali. 
 
     Vydali se společně na dvoudenní školní výlet do Strážnice, malebného městečka 

na jihovýchodní Moravě, které se proslavilo především každoročním pořádáním Meziná-

rodního folklorního festivalu Strážnice a také výrobou tradičního strážnického modro-

tisku. 
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     Cesta vlakem rychle uběhla a pak se už všichni těšili na společné zážitky. Jako první 

byla na programu návštěva místního zámku. Kromě prohlídky historických prostor 

zámku jsme mohli obdivovat expozici „Hudební nástroje v lidové hudbě“, jedinou svého 

druhu ve střední Evropě, dále výstavu „Návraty na Slovácko“ malířky Lenky Jurečkové 

a také „ Historické loutky“ ze sbírek Milana Knížáka, které se všem moc líbily. 
 
     Po zajímavé prohlídce zámku jsme zamířili do nedalekého skanzenu – Muzea vesnice 

jihovýchodní Moravy, kde jsme se asi na hodinu přenesli do doby, kdy se lidé museli 

obejít bez pomoci dnešní techniky. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých informací o ži-

votě našich předků. 
 
     Ze skanzenu vedla naše cesta do nedalekého kempu. Po ubytování v chatkách 

a chutné večeři následovala volná zábava, na kterou se všichni asi nejvíc těšili. 
 
     Druhý den hned po snídani jsme vyrazili do blízkého přístaviště, kde už na nás čekal 

kapitán výletní lodi Ámos, abychom mohli vyplout na hodinovou vyhlídkovou plavbu 

po Baťově kanále, největším umělém vodním toku v České republice. Jeho splavná 

délka je v současnosti přibližně 60 km, šířka 12 m a hloubka 1,5 m. Plavbu si všichni 

moc užili. 
 
     Na vodě nám vyhládlo, a tak jsme se už nemohli dočkat, až si pochutnáme na sma-

ženém sýru s hranolkami v nedaleké restauraci. 
 
     Se Strážnicí jsme se rozloučili společnou fotografií u známé Veselské brány, která 

společně se Skalickou bránou tvoří vstup do města. Také zpáteční cesta vlakem rychle 

uběhla. 
 
     Všichni jsme se shodli na tom, že se náš společný výlet velmi vydařil. 
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Legiovlak - zastávka Hevlín – 6. a 9. třída 
Datum: 13. 6. 2024 

     Legiovlak je projekt Československé obce legionářské, který si předsevzal vytvořit 

věrnou repliku legionářského vlaku z období let 1918 - 1920. Pomáhá veřejnosti a pře-

devším mládeži obnovovat povědomí o československých legiích a jejich zásluhách 

na vzniku samostatného československého státu. 
 
     Nádraží Hevlín je jedenáctou zastávkou legionářského vlaku při jeho letošním puto-

vání po městech České republiky. 
 
     Žáci šesté a deváté třídy využili této možnosti a 13. 6. 2024 se zúčastnili komento-

vané prohlídky. Odborný výklad prováděli  průvodci v replikách legionářských stejno-

krojů. Vše začalo krátkým filmem. Poté následovala prohlídka 14 zrekonstruovaných 

vagónů. Žáci si postupně prohlédli vůz polní pošty, těplušky, zdravotní, filmový, velitel-

ský, štábní, obrněný, prodejní, krejčovský, kovářský (zrekonstruován na Slovensku), 
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ubytovací a  plošinový  vůz. Ve všech vozech bylo zrekonstruované  vybavení, legionáři 

v dobových stejnokrojích, ale také originální exponáty a řada fotografií na panelech ma-

pujících historii československých legií. 
 
     Žákům se nejvíce líbil vůz s vystavenými zbraněmi, ve kterém si zbraně nejenom 

prohlédli, ale i osahali. 
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Výlet do Mikulova - 1. – 4. třída 
Datum: 13. 6. 2024 

     Ve čtvrtek 13. 6. 2024 se žáci 1. až 4. třídy vydali na výlet do nedalekého Mikulova. 

Nejprve navštívili Jeskyni Na Turoldu, kde se jim velice líbilo, prohlédli si zajímavé 

jeskynní útvary, řada dětí překonala strach sestupem z prudkých schodů a těsných pro-

stor jeskyně. V areálu  měli možnost prohlídky kamenů či nákupu na památku. 
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     Potom se přesunuli do zdejšího zámku, kde je přímo v jeho vnitřních prostorách če-

kaly zajímavé edukační programy. 1. a 2. třída se zúčastnila programu „Hravý zámek“, 

3. a 4. třída si vyzkoušela plnit úkoly k tématům „Od hradu k zámku“ a „Mezi Di-

etrichsteiny“.  
 
     Velký zážitek se všem naskytl vyhlídkou z prostorné terasy zámku. Nabitý program 

byl završen oblíbeným rozchodem a nákupy v centru města  
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Sportovní den 
Datum: 19. 6. 2024 

     Ve středu 19. 6. 2024 se pro žáky naší školy uskutečnil sportovní den na fotbalovém 

hřišti SK Ajax Dyjákovice. 
 
     Jeho součástí byly dvě aktivity -  T- Mobile Olympijský běh a turnaj v brӓnnballu. 
 
     Celou akci zahájil ředitel školy Mgr. Lubomír Fiala. Následoval běžecký závod. Olym-

pijského běhu se v letošním ročníku zúčastnilo rekordních 68 000 dětí z 350 škol. 

Olympijský běh se v ČR republice koná od roku 1987. 
 
     Všichni závodníci běželi v duchu přátelství. “Vítězství je skvělá věc, ale přátelství 

je ještě lepší,” říkával Emil Zátopek. 
 
     Naši žáci soutěžili ve čtyřech kategoriích – mladší žákyně, mladší žáci, starší žákyně 

a starší žáci. Všichni zúčastnění dali do závodu maximum svých sil. Jsme moc rádi, že 

se i za horkého počasí zapojili s chutí malí i velcí závodníci. První tři z každé kategorie 

získali diplom, všichni zúčastnění potom sladké odměny, medaili a účastnický list. 
 
     Mezi aktivitami proběhlo i vyhodnocení celoškolní sběračské soutěže. Vyhlášení 

a předání cen se ujali pan ředitel a pan zástupce.  
 
Nejlepší sběrači v jednotlivých kategoriích dostali sladkou odměnu. 
 
Inka Stehlíková – 132 kusů tonerů 

Nela Malíková – 16 mobilů 

Eliška Uhlířová – 21 litrů oleje 

Jan Rösner – 1 079 kg papíru 

Jakub Zajíček – 162,6 kg baterií 

Alexandra Gebová – 689 ks drobného elektra. 
 
Mezi nejlepší třídy patřili druháci a deváťáci. Ti získali slíbenou pizzu, na které si 

pochutnali. 
 
    Po přestávce pokračovala druhá část sportovního dne, do které se zapojili žáci dru-

hého stupně. Soutěžili ve hře brӓnnball. Hráli systémem každá třída s každou třídou. 

Po třech vzájemných zápasech se na prvním místě umístili deváťáci.  
 
     Děkujeme firmě ROHDE, Spolku rodičů a přátel ZŠ Dyjákovice, Merlin´s Kinder Welt 

za odměny a SK Ajax Dyjákovice za pronájem fotbalového hřiště. 
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Celodenní výlet do Mikulova – 6. třída 
Datum: 21. 6. 2024 

     Páteční ráno se 6. třída vydala na celodenní výlet do Mikulova. Čekal je bohatý pro-

gram. Po rozdělení do čtyř skupin začali únikovou hrou, která je vtáhla do staré historie 

města Mikulova. Byl to pěkný oříšek některé úkoly rozlousknout, ale nenechali se tím 

zastrašit. Dvěma skupinám se podařilo úspěšně únikovou hru dokončit.  
 
     Další cesta vedla na zámek Mikulov do sklepního podzemí. Obrovský sud a jeho his-

torie, další exponáty spojené s přípravou vína byly úžasné a jedinečné.  
 
     Převážná část výletu směřovala do dějin a příběhů, které se staly v tomto vinařském 

městě. Královské město Mikulov se může pyšnit chloubou rozrostlých vinic, uměním, 

starodávným vypravováním, ale také turistickým ruchem. 
 
     Večer pro některé žáky čekalo přespávání ve škole. Den si společně užili a nezapo-

mněli na své blízké - přivézt malý dáreček. 
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Přespáváčka po výletě - 6. třída  
Datum: 24. 6. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     Po školním výletě v Mikulově se žáci vrátili domů, aby se mohlo 11 z nich připravit 

na noční pobyt ve škole a přespání. 
 
     Noční průzkum jsme začali sklepem, protože "co je šeptem, to je sklepem" (nebo 

tak nějak). Někteří lidé bývají "chytří až na půdu", teď už jsme taky, protože i tam jsme 

byli. Hlad zahnali borci objednáním si pizzy, mohlo to být sice ve stejný čas a z jedné 

pizzerie, ale každý má jiné potřeby, pravda? A protože "sytý hladovému nevěří", bylo 

nabídnuto všem, to nám věřte. Na bubáky jsme si posvítili svíčkami, vážně nikde nebyli 

(i když výkřik minimálně jeden zazněl). Ale jinak se žádné bububu nekonalo.  
 
     Plnění úkolů při baterkách v hodině duchů? Byli bychom plnili i dříve, ale ty pizzy 

dorazily tak pozdě a musely se sníst zatepla.  
 
     Pípání přesně o půlnoci nebyl protipožární alarm, jak zvídavé obratem napadlo, ale 

jen nastavený budík na opomnělých stopkách. Prostě zážitků plno.  
 
     Míčovky? Samo sebou, dokonce i schovka bez zbytečného běhání, to byl také dobrý 

nápad. 
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Návštěva ZOO u spolužáků - 9. třída 
Datum: 22. 6. 2024 

    Deváťáci se vydali na exkurzi do  malých zoologických zahrad u svých spolužáků. 

Mezi velké chovatele patří Kaby, Saša a Laura, kteří své spolužáky pozvali na komento-

vanou prohlídku. Žáci si mohli prohlédnout sklípkany, koně, andulky, pávy, psy, kozy, 

korely, křepelky, morčata a agamu. 
 
     Žáci měli možnost si zvířátka nejen prohlédnout, ale i pohladit. Akce se jim moc lí-

bila. Přispěla ke zpestření posledních společných školních dnů. 
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Bezpečné chování náctiletých – 9. třída 
Datum: 26. 6. 2024 

     Motto: „Chovej se tak, aby ses zítra nemusel stydět“. 
 
     Devátá třída za pár dní uslyší poslední zvonění na základní škole a po letních prázd-

ninách se rozletí na střední školy a střední odborná učiliště. Než se za nimi naposledy 

zavřou dveře, čekal je poslední projektový den se složkami pomáhajících profesí s ná-

zvem Bezpečné chování náctiletých. Formou řízené besedy, kazuistických příběhů 

ve spolupráci s Probační a mediační službou Znojmo, nízkoprahovou organizací Coolna 

Znojmo a PČR Praha jim byly nastíněny okolnosti, se kterými se mohou s nástupem 

na střední školu setkat. Čeká je adaptace na novou školu, kamarády a prostředí. Záleží 

však na každém z nich, jak se s celou situací vyrovnají. 
 
    Cílem projektového dne bylo seznámit žáky s legislativou, připravit je na budoucí 

povolání, zdravou adaptaci, integraci na středních školách, bezpečné chování, krizové 

situace, které mohou nastat, a zvládání každodenních okolností běžného života za po-

moci vrstevníků, rodičů, pedagogů a odborníků.“ 
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Znojmo – výlet - 9. třída 
Datum: 26. 6. 2024 

     Poslední možný volný termín vyšel na středu 26. 6. 2024. Deváťáci nejdříve navštívili 

Expozici pivovarnictví, která se nachází v prostorách starého pivovaru. Seznámili se 

s historií a tradicí zdejšího pivovarnictví,  i s hlavními pivovarskými surovinami – vodou, 

sladem a chmelem, a se způsobem vaření piva od nejstarších dob až po současnost. 
 
    Hlavním exponátem je původní zařízení varny z roku 1930, které bylo vyrobeno 

ve Škodových závodech v Plzni. Od roku 2010 bylo prohlášeno kulturní památkou. 
 
     Další zastávkou bylo bowlingové centrum se čtyřmi drahami na ulici Sokolské. Žáci 

se rozdělili do skupin a sportovní soutěžení mohlo začít. Deváťáci si svůj poslední spo-

lečný výlet hezky užili. 
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Slavnostní zakončení školního roku 2023/2024 
Datum: 28. 6. 2024 

     Slavnostní zakončení školního roku vyšlo na pátek 28. 6. 2024. Všichni jsme se sešli 

na obvyklém místě v prostorách vedle budovy 2. stupně. 
 
     Úvodní projev přednesl pan ředitel Mgr. Lubomír Fiala, který shrnul a zhodnotil celý 

školní rok a pochválil žáky za skvělé studijní výsledky. Poděkoval i za práci paní Evě 

Gebové, která odchází na zasloužený odpočinek a ve škole končí. Následovalo předsta-

vení  nejlepších  žáků  z 9. třídy, kteří dostali od Spolku rodičů a přátel ZŠ Dyjákovice 

knižní poukázku. Poté všichni deváťáci předstoupili před ostatní žáky a proběhlo tra-

diční šerpování, kterého se ujali malí prvňáčci. 
 
     Krátký projev přidal i  pan starosta Josef Gajdošík. Ten  žákům předal pamětní list 

a knihu. Následoval závěrečný  proslov v podání žáků 9. třídy - Alexandry Gebové a Ja-

kuba Zajíčka. Postupně  zavzpomínali na všechny vyučující, kteří se na vzdělávání a vý-

chově této třídy podíleli. Všichni vyučují dostali malý specifický dárek. Nechybělo podě-

kování i panu školníkovi a uklízečkám. Poté se všichni rozešli do svých tříd k vydávání 

vysvědčení. S deváťáky jsme se rozloučili za zvuku vybrané písně, nechyběly i slzy do-

jetí. 
 
     Všem vycházejícím žákům přejeme  mnoho studijních a životních úspěchů. 

Dále přejeme krásné a pohodové prázdniny žákům, rodičům i zaměstnancům školy. 
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Zpracovala: Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ 
 

V Dyjákovicích: 30. 6. 2024 

 


